

# 宝丰通讯

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

记录时代 定格精彩

第4778期

2025年4月

星期五

25

乙巳年三月廿八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 十三届县委第174次常委会会议召开

4月22日,十三届县委第174次常委会会议召开。县委书记王代强主持会议并讲话,县委副书记苏明捷等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了学习了3月31日中共中央政治局会议精神,要求生态环境局要深入贯彻习近平生态文明思想,扎实做好各级督察反馈问题整改,推动全县生态环境质量持续改善;县纪委监委、县委巡察办要有序推进巡视整改、巡察全覆盖工作,确保高质高效完成巡视巡察任务。

会议传达了学习了中央纪委国家监委第三督导组组长邓卫东在进驻河南通报会上的讲话精神,要求县纪委监委扎实开展建设年行动,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题,推动全面从严治党向基层延伸。

会议传达了学习了《中华人民共和国爱国主义教育法》,要求县委宣传部全面贯彻落实爱国主义教育法的法律规定,扎实开展爱国主义教育,弘扬爱国主义精神,营造浓厚的爱国主义教育氛围。

会议传达了学习了省委书记刘宁在全省促进民营经济高质量发展大会上的讲话精神,要求县委统战部、县工商联进一步增强服务意识,助力民营企业在科技创新、产业升级上取得更大突破,为推动县域经济社会高质量发展注入强大动力。

会议传达了学习了《谨防一些新问题消减整治形式主义为基层减负工作成效》和省级、市级层面专项工

作机制会议精神,要求县级层面专项工作机制办公室和县委督查室、县政府督查室聚焦重点领域,对照典型问题,深入开展自查自纠,推动基层减负工作落到实处。各位县领导要以身作则,为基层干部创造良好的工作环境,推动各项工作高质量发展。

会议传达了学习了省委书记刘宁在省纪委监委机关调研座谈时的讲话精神,要求县纪委监委以开展“三化”建设年行动为引领,扎实推进中央八项规定精神学习教育,持续深化集中整治,为全县高质量发展提供坚强纪律保障。

会议传达了学习了省委书记刘宁在全省社会工作部长会议上的讲话精神和市委书记陈向平在市委社会工作会议上的讲话精神,要求县委社会工作部要坚守职责定位,提高专业本领,努力开创全县社会工作高质量发展新局面。

会议传达了学习了省委书记刘宁在省委常委会深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班上的讲话精神、市委书记陈向平在市委常委会(扩大)会议暨市委党的建设工作领导小组会议上的讲话精神,要求各位县委常委及常委会列席人员,带头深学细悟中央八项规定精神,做到学深悟透、入脑入心;县委党的建设工作领导小组办公室要发挥牵头抓总作用,精心组织、扎实推进学习教育,确保学习教育有序有效开展。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)

4月22日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府班子工作例会,听取近期重点工作汇报,分析形势、解决问题,部署推进政府各项工作有序开展。

刘海亮强调,一要强化统筹谋划。要立足全局视角,科学制定工作计划,加强协同联动,切实提升工作的前瞻性和系统性。二要全力推进重点项目建设。要进一步提高政治站位,牢固树立“项目为王”理念,聚焦重大产业、基础设施、民生保障等重点项目,以更高标准、更实举措、更快效率全力推动项目建设提质增效,确保各项民生实事落地见效。三要做好抗旱防汛工作。坚持“应浇尽浇、应灌尽灌”原则,全面统筹各类可用水源,科学调配水资源,全力保障农田灌溉需求,要充分发挥群众主体作用,广泛动员抗旱保供。同时,要牢固树立底线思维,始终保持“防大汛、抗大险、救大灾”的忧患意识,提前谋划部署,全面排查整治防汛隐患,完善应急预案,备足抢险物资,确保抗旱防汛两手抓、两手硬,切实保障人民群众生命财产安全和农业生产稳定。四要守牢风险底线。要牢固树立风险意识和底线思维、极限思维,扎实抓好安全领域各项工作,持续排查整治风险隐患,确保问题真解决、隐患真消除,切实筑牢安全生产坚固防线。要加强生态环境保护,深入践行习近平生态文明思想,持续抓好重点工业企业及其周边环境整治、矿山修复、农村人居环境整治等工作,推动我县经济社会实现高质量发展。

(李前进 姚西慧)

## 县政府班子工作例会召开

开栏的话:

劳动铸就梦想,奋斗书写精彩。在宝丰大地,一代代劳动者,用拼搏奋斗实现人生梦想,以爱岗敬业为国家发展添砖加瓦,为宝丰的建设默默奉献。为大力弘扬劳模精神、工匠精神,县总工会、县融媒体中心联合开办《劳模匠星耀父城》专栏,宣传先进模范事迹,弘扬工匠精神,为奋力谱写中国式现代化宝丰篇章贡献劳模力量。

河南五星新材科技股份有限公司成立于2007年8月,是国内少数拥有磨粉、混捏、焙烧、浸渍、石墨化、机加工等高纯石墨全产业链生产能力的企业之一。公司制品焙烧期间需要冶金焦作填充料保护,是一种黑色颗粒状物,在石墨半成品放入焙烧炉点火启动前投放进焙烧炉内。最初冶金焦的投放使用的是抓斗,整个投放与抓取过程,扬尘特别严重。车间的地面上总是堆积着厚厚一层黑色的粉尘,现场工人全身都是黑的,甚至脱掉鞋子脚后跟都是黑的。

车间主任王永振带领一班人认真研究,并到同类企业参观考察,最终向公司提出了现场改造方案,斥资

## 让中国石墨在国际市场挺直腰杆

——记“全国工人先锋号”五星新材公司焙烧车间



1000余万元购买两台吸料行车,冶金焦的投放与取出全部由技术员人工操作机器自动完成,生产全程利用负压将腾而起的粉尘尽数吸走储存,杜绝了车间的粉尘污染现象。同时,车间还开展精整提升工程,将地面、焙烧炉外围、墙壁粉饰一新,按5S标准整修地坪划线定置管理,现场洁净度不逊于宾馆,机器轰鸣中,36

名“石墨匠人”在整洁的焙烧车间穿梭作业。工人们上班幸福感爆棚。

焙烧车间安全员程行说:“以前下班脱鞋,脚后跟都是黑的,现在你看看,洁净度不逊于宾馆。”

焙烧车间由36名员工组成,焙烧班8人。大家秉承“用新材料、新技术让世界更美好”为企业使命,以“打造全球高纯石墨领军企业”为愿景,不断强化自身素质,积极开展岗位练兵、技能竞赛、技术比武活动,形成了“比、学、赶、帮、超”的良好氛围,配合公司研发部课题研究小组,攻克了“863”计划氢燃料电池项目、光纤用石墨、5G芯片用石墨,取得了“平顶山市工人先锋号”“河南省工人先锋号”“全国工人先锋号”等荣誉称号,焙烧车间成为全国工业企业的样板和标杆。

“我们要严把质量关,狠抓技术创新,打造全球高纯石墨领域领军企业,让中国石墨在国际市场挺直腰杆!”焙烧车间主任王永振信心满满地说。(朱亚旭 文/牛晨阳 图)

### 劳模匠星耀父城